
 

 

Spørgsmål til lokaludvalgene – evaluering af kortere høringsperioder 

 
 

1) Hvilken proces er der, når lokaludvalget drøfter og formulerer 
høringssvar? 
 
Udvalgets svar: 
 
 

2) Har lokaludvalget konkret erfaring med høringer på to uger? 
 
Udvalgets svar: 
 
 

3) Oplever lokaludvalget udfordringer i sager med to ugers høringsfrist? 
 
Udvalgets svar: 
 
 

4) Svarer lokaludvalget både i den faglige høring (tidligere kaldet intern  
høring) og i den offentlige høring? Er der i givet fald forskel på de to svar 
lokaludvalget udarbejder? Hvis ja, hvad skyldes forskellen? 
 
Udvalgets svar: 

 
 


